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Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr, kedves Pedagógus, kedves Szülők! 

 

 

A karácsonyi MosolyManók akciót idén hetedik alkalommal szervezte meg a PontVelem Okos 

Program és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat a GLS Hungary Csomaglogisztikai Szolgáltató 

támogatásával. A Belügyminisztérium Köznevelésért Felelős Államtitkársága támogatásával 

megvalósuló kampányban az előző hat évben több mint 56 ezer ajándékcsomagot állítottak össze 

az általános iskolások a rászoruló kortársaiknak. 

 

Az akció továbbra is csak az iskolák és a diákok segítségével valósulhat meg! Van, aki még nem 

gondol a karácsonyra, de van, aki nem is szeretne, mert nincs minek örülnie karácsonykor. Segítsünk 

rajtuk és varázsoljunk mosolyt az arcukra! Ehhez azonban az kell, hogy az iskolák csatlakozzanak a 

SegítsVelem MosolyManók gyűjtéshez. 

 

 

 
 

 

Kérjük, csatlakozzon iskolájával a karácsonyi MosolyManók kezdeményezéshez! 

 

Kérjük, hogy tájékoztassa a kezdeményezésről minden kollégáját és tegye lehetővé, hogy 

népszerűsítsék az akciót az osztályfőnökök a diákok és a szülők körében is. Segítsék, hogy az 

iskolájukból az ajándékok a Magyar Máltai Szeretetszolgálaton keresztül még karácsony előtt 

eljussanak a rászoruló gyermekekhez! 

 

A gyűjtés roppant egyszerű! Azt kérik a szervezők, hogy a diákok az általuk már nem használt, de jó 

állapotú, vagy új játékaikat rakják dobozba, csomagolják be, majd írják rá, hogy milyen nemű és 

korú társuknak küldik azokat. Arra is kérik a gyerekeket, hogy olyan ajándékcsomagot készítsenek, 

melynek ők maguk is örülnének. Ügyeljenek arra, hogy csak hibátlan, hiánytalan és tiszta játékokat, 

illetve fél évnél hosszabb lejárati idejű édességeket helyezzenek a dobozba. Az ajándékot 

személyesebbé tehetik a megajándékozott gyermeknek szóló kedves üzenettel. A csomagokat csak 

be kell vinni az iskolába, onnan a GLS Hungary Csomaglogisztikai Szolgáltató elszállítja a Magyar 

Máltai Szeretetszolgálat raktáraiba, ahonnan a karitatív szervezet még karácsony előtt eljuttatja az 

ajándékokat a rászoruló gyerekeknek. Az elmúlt években a MosolyManók karácsonyi ajándékaiból 

jutott a Szeretetszolgálat iskoláiba és óvodáiba járó gyerekeknek, valamint a szervezet intézményein, 

önkéntes csoportjain és a legszegényebb településeken működő programjain keresztül a máltaiakkal 

kapcsolatban álló családoknak is. 

  

http://www.mosolymanok.hu/
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Az ajándékok felajánlása mellett a diákoknak lehetősége van a PontVelem Okos Programban 

gyűjtött pontjaiból is felajánlani a nemes célra. Az így összegyűlt felajánlásokat is a rászoruló családok 

karácsonyi ajándékaira fordítja a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. 

 

Nem csak a gyerekek jótékonykodhatnak, hanem a „Felnőtt MosolyManók”, vagy akár cégek is a 

Máltai Szeretetszolgálat támogatási felületén egy erre a célra létrehozott számlán. 

 

 

 
 

 

A felajánlások gyűjtése 2022. november 18. és december 9. között zajlik, a www.mosolymanok.hu 

honlapon minden további információ elérhető. A gyerekek számára készült tájékoztató videó ide 

kattintva tekinthető meg. 

 

 

Részvételükben bízva, köszönettel! 

 

 

Budapest, 2022. november 28. 
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